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DP CONSTABLE MOCK TEST – 76 (SOLUTION)

61. (A) eqxyksa ds ckjs esa tkudkjh bfrgkl feyrh gS vkSj
ufn;ksa ds ckjs esa tkudkjh Hkwxksy eas feyrh gSA

62. (D)
 7 × 8= 56
8 × 9= 72

      9 × 10= 90mlhizdkj]
  10 × 11= 110

ftlizdkj]

63. (B) ftlizdkj] M   U  M  B  A   I

 U  M  B   M I    A

mlhizdkj]

G   U   R   U   G   R   A   M

U   G   U   R   R   G  M  A 

64. (A) 8  :  9  ::  25  :  32

2
3

3
2 5

2

2
5

65. (D) Vdjko ds vykok] vU; lHkh i;kZokph gSA

66. (D) fHkykbZ ds vykok] vU; LkHkh ukfHkdh; ÅtkZ dsaæ gSA

67. (D) 583  8 – 5 = 3

275  7 – 2 = 5

286  8 – 2 = 6

427  2 – 4   7

68. (D) ftlizdkj] 13  132 = 169 vkSj 312 = 961

vkSj, 15  152 = 225 vkSj 512 = 2601

mlhizdkj] 12  122 = 144 vkSj 212 = 441

69. (C) ftlizdkj] 73 – 7 = 336

vkSj] 112 – 11 = 110

mlhizdkj] 83 – 8  = 504

70. (A)
E   L   P,  :   H   N  S,  :    K   P  V,  :    N   R  Y

+3

+3

+2
+3

+3

+2
+3

+3

+2

71. (C)

ukuk 

ppsjk HkkbZ

iq=k

HkkbZ

iq=kh+

– +

yM+dsjkgqy

72. (C) rkjh[k ftl fnu Nwêðh gksxh = 1, 7, 8, 14, 15,

21, 22, 28, 29

 vHkh"V fnuksa dh la[;k = 9

73. (B) AB / AABB / AA ABBB

74. (D) ftlizdkj]   

vkSj] E  A  R

?   !   <

mlhizdkj] T  I  G  E  R

*  #      ?   <
75. (C) 411 B 3 A 29 C 53 D 20

fPkUgksa ds cnyus ds ckn]
411 ÷ 3 – 29 + 53 × 20
= 137 – 29 + 1060
= 1168

76. (B)

ghfy;e
vkWDlhtu

xSl

,Y;wfefu;e 

77. (C) 2,   3,  5,  9,  17,   33

+1 +2 +4 +8 +16

×2 ×2 ×2 ×2

78. (A) ine~ Jh  ine~ Hkw"k.k  ine~ foHkw"k.k  Hkkjr jRu
79. (D)
80. (C)

81. (C) O D A

C B43 fdeh-

24 fdeh-

50 fdeh-

7 fdeh-

2
4
fd
eh-

OC = 24² 7² = 25 fdeh-

 flusek ?kj vkSj mlds dk;kZy; ds chp de ls
de nwjh = 25 km

82. (B)
83. (D)

84. (C) iz'ukuqlkj]
3E + 5P = 105 .....(i)
4E + 6P = 130 .....(ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) dks gy djus ij]
E = 10 vkSj P = 15

 ,d jcM+ dk ewY; = `10

85. (D) u rks I uk gh II vuqlj.k djrk gSA

86. (D)

O

B CD

A

3

2
×12 3  = 18 lseh-
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OA = ifjoÙ̀k dh f=kT;k

= 
2

3
 × 18 = 12 lseh-

 oÙ̀k dk {ks=kiQy = r²

= 
22

7
× 12 × 12 = 452.57 oxZ lseh-

87. (D) C' dk dk;Z = (A + B)' dk dk;Z
iz'ukuqlkj]

B + C = 
48
5 10

96 ( )dqy dk;Z

A = 32 3

ge tkurs gS]
C' dh {kerk= (A + B)' dh {kerk
A dk {kerk = 3

rc]
C – B = 3

vkSj B + C = 10

 C dk {kerk = 6.5

vkSj] B dh {kerk = 3.5

B }kjk fy;k x;k le; = 
96

3.5
 = 27

3

7
 ?kaVs

88. (B) ge tkurs gS]
M

1
D

1
 = M

2
D

2

 27 × 16 = M
2
 × 18

 M
2
 = 

27 16

18


 = 24 ikbi

89. (D) ,d f=kHkqt dh nks Hkqtk,a dk ;ksx rhljh Hkqtk ls
ges'kk cM+k gksrk gSA
(5, 8, 9), (5, 8, 12), (5, 9, 12) vkSj (8, 9, 12)

90. (B) ;gk¡,  ABD = 180º – (105º + 25º)

  ABD = 50º

vkSj, DBC = 85º – 50º = 35º

vc, DBC +  ECB = 180º

         [SQ||RT]

 35º + 45º + x = 180º

 x = 180º – 80º

 x = 100º

91. (B) iz'ukuqlkj]

  yackbZ × 4 = 2(yackbZ + pkSM+kbZ) × Å¡pkbZ

 yackbZ = 
2 6(9.1 5.4)

4

 
 = 43.5 eh-

92. (A) iz'ukuqlkj]

3 o"kZ ds fy, 6% dh nj ls lk/kj.k C;kt

P×6×3

100
 = 

18P

100
 = 

9P

50
 ..........(i)

vxys 6 o"kZ ds fy, 8% dh nj ls lk/kj.k C;kt

= 
P×8×6

100
 = 

24P

50
........(ii)

vxys 4 o"kksZ ds fy,

lk/kj.k C;kt = 
P×10×4

100
 = 

20P

50
.....(iii)

dqy lk/kj.k C;kt = 
9P

50
 + 

24P

50
 + 

20P

50
=

`3710

 P = 
3710 50

53


= `3500

93. (D)

1
192 48 75

2

27 12

 



8 3 2 3 5 3

3 3 2 3

 


= 

3

3
= 1

94. (D) 6 + 1 = 7

95. (A)  iz'ukuqlkj]

6%

9% 0%
gkfu ewY;

( % )ykHk

6% 3%

gkfu vkSj Ø; ewY; ij csph xbZ pk; dh ek=kkvksa dk
vuqikr = 2 : 1

Ø;k ewY; ij csph xbZ ek=kk = 
1

3
×36 = 12 fdxzk-

96. (A)  = 25º = 
25

180

 
jsfM;u

= 
5

36


jsfM;u vkSj,  = 

s

r

 r = 
40

5

36

  = 
40 36

5




 = 

40 36 7

5 22

 


eh-

= 91.64 eh-
97. (B) ABC vkSj AED esa]

 BAC =  DAE
= 180º – (75º + 65º) = 40º

 AED = 65º =  ACB

AED ~ ABC


DE

BC
 = 

AE

AB
 = 

AD

AC


3

4
 = 

9

AB

 AB = 12 lseh-
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98. (D) ekuk eksfudk 'ks"k 40 iz'u esa x% izkIr djrh gSA

iz'ukuqlkj]

100

x
×40 + 

65

100
×40 = 

75

100
×80


40 2600

100

x 
 = 

000

100



 40x + 2600  = 6000

 40x = 3400

 x = 
3400

40
 = 85%

DP CONSTABLE MOCK TEST – 76  (ANSWER KEY)

1. (D)

2. (D)

3. (D)

4. (B)

5. (C)

6. (D)

7. (A)

8. (B)

9. (B)

10. (A)

11. (A)

12. (A)

13. (C)

14. (D)

15. (D)

16. (C)

17. (C)

18. (C)

19. (B)

20. (A)

21. (C)

22. (D)

23. (B)

24. (C)

25. (C)

26. (C)

27. (C)

28. (B)

29. (B)

30. (D)

31. (B)

32. (A)

33. (D)

34. (C)

35. (C)

36. (B)

37. (B)

38. (D)

39. (C)

40. (A)

41. (C)

42. (A)

43. (C)

44. (D)

45. (C)

46. (B)

47. (B)

48. (D)

49. (B)

50. (A)

51. (D)

52. (C)

53. (A)

54. (D)

55. (C)

56. (B)

57. (C)

58. (A)

59. (B)

60. (B)

61. (A)

62. (D)

63. (B)

64. (A)

65. (D)

66. (D)

67. (D)

68. (D)

69. (C)

70. (A)

71. (C)

72. (C)

73. (B)

74. (D)

75. (C)

76. (B)

77. (C)

78. (A)

79. (D)

80. (C)

81. (C)

82. (B)

83. (D)

84. (C)

85. (D)

86. (D)

87. (D)

88. (B)

89. (D)

90. (B)

91. (B)

92. (A)

93. (D)

94. (D)

95. (A)

96. (A)

97. (B)

98. (D)

99. (D)

100.(A)

99. (D) 1 –  3 + 5 – 7 + 9 – 11 + 13 – 15 +.......

.......1000th in
(1– 3) + (5 – 7) + (9 –11) + (13 – 5) + .......

50th in

(–2) + (–2) + (–2) + .......... 50 in
= –100

100. (A) ekuk igys fnu [kk,a x, vaxwjksa dh la[;k = x.

x + x + 6 + x + 12 + x + 18 + x + 24 = 100

 5x + 60 = 100

 5x = 100 – 60 = 40

 x = 
40

5
 = 8




